11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.12.2010 00:13:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.12.2010 07:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199180/answer/199181




CnenmyeT KakK MOXKHO OBICTpee 00PaTUTLCS K YPOJIOTY U BHIIOMHUTH Y3U MOUeK, a Takke, 110
BO3MOXKHOCTHU Y IIPU HEOOXOOUMOCTH, SKCKPETOPHYIO yporpaduio 1 KOMIbIOTEPHYIO TOMOTrpaduio.



